



Фото Евгения НИКОЛАЕНКОВА

Торжественный вечер в театре, отметившем свое 105-летие.

ЮБИЛЕЙ

Есть такой театр на карте России...

Свое 105-летие Великолукский драматический театр отметил спектаклем «Капитанская дочка»

Торжественный вечер, который предвосхищал премьерный показ, можно было охарактеризовать словами классика. Да, это был именно тот случай, когда «театр полон, и ложи блещут». Когда артистов чествуют и вручают им заслуженные награды, а публика не скупится на аплодисменты.

• Людмила СКАТОВА

С юбилеем труппу и всех работников старейшего театра страны поздравил депутат Государственной Думы Александр Козловский. И для него, открывшего торжественную часть, праздничный вечер стал событием, потому как драматический театр он помнит и любит с детства.

– Наш театр – это история города, – сказал Александр Николаевич, – здесь мы приобщались к искусству, здесь проходили самые яркие новогодние праздники. Сюда родители когда-то приводили нас, а потом мы, приводили своих детей. А теперь многие великолукчане приходят в театр с внуками, потому что – это наша культурная традиция, которую мы сохраняем до сих пор.

В связи с юбилеем Александр Козловский вручил благодарственные письма за развитие театрального искусства артисткам Людмиле Бортко и Ирине Кругленко, заведующей труппой и актрисе Светлане Долотовой, администратору Наталье Моисеенко и заместителю директора театра Алене Поварещенковой.

Слова поздравлений коллективу, в котором трудятся представители уникальных профессий, про-

звучали из уст главы городской администрации Андрея Беляева, депутата Псковского областного Собрания Елены Данышовой, 1-го заместителя председателя Псковского комитета по культуре Веры Алексеевой, представителя Псковского областного отделения Союза театральных деятелей, артиста Псковского академического театра драмы им. А.С.Пушкина Александра Овчаренко.

Было подчеркнуто, что Великолукский драматический театр сегодня – одно из ведущих учреждений культуры в регионе, чье искусство находит у своих поклонников живой отклик, укрепляет статус города, которым гордится культурное сообщество Псковской области. В свою очередь, Александр Овчаренко зачитал поздравительное письмо от председателя СТД России Владимира Машкова в адрес театра-юбилера и объявил лучших актеров прошлого творческого сезона.

Так, в номинации «Лучшая эпизодическая роль» победила артистка Оксана Бугаец, замечательно сыгравшая горничную Лизу в спектакле «Горе от ума» А.Грибоедова. Обладателем диплома за «Лучшую мужскую роль» – генерала Гневушева в спектакле «Богатые невесты» А.Островского, стал артист

Юрий Савельев. В номинации «Необычный ракурс сезона» за роль Коровы в детском спектакле «Кафе «Птичий хвост» Б.Ф.Рёввика отмечена актриса Ирина Кругленко. Диплом «Лучшая женская роль» вручен артистке Людмиле Бортко, исполнительнице роли Анны Циплуновой в постановке «Богатые невесты». А лучшим среди молодых артистов нынче назван Никита Шатов.

Многие артисты и сотрудники театра в общий для них юбилейный вечер были отмечены почетными грамотами и благодарностями. И среди них: старейшие актрисы театра Алла Любовская и Александра Комолова, заведующая парикмахерским цехом Людмила Черноградская, директор театра Николай Андросович, актрисы Елена Владимировна, Мария Железнова, специалист по связям с общественностью Елена Бойкова, главный бухгалтер Людмила Панова.

Премьера спектакля «Капитанская дочка» по мотивам романа Александра Пушкина, поставленного молодым режиссером Викторией Луговой, стала достойным продолжением торжественного вечера.

Подробнее об этом – в следующем номере нашей газеты.